

项城建业·江山汇营销中心暨景观示范区惊艳亮相

配套折服市民 产品打动客户



江山汇一流规划设计让市民兴趣浓厚



建业企业文化展示区·足球

□记者 李国阁 王河长 文/图

本报讯 8月28日，项城建业·江山汇营销中心暨景观示范区开放。在严格落实疫情防控措施前提下，项城上千名社会各界人士分时分批来到营销中心和景观示范区参观咨询，再一次彰显了建业的品牌力量和江山汇项目的独特魅力。

盛装的模特们到场，古筝的琴声响起，人们在期待中走进建业·江山汇。江山汇营销中心与景观区的设计点睛案名中“江山”的元素，建筑与装修以极简线条和现代艺术品的融合，既有山的威严之气，又有江水的灵动剔透，俯仰之间皆是细节，方寸之间的用心

设计，吸引着在场的每一位来宾的目光。

和传统的营销中心布局不同，江山汇营销中心的一楼看不出一丝卖房的氛围，反而像是一片建业企业文化展览馆，足球文化展示区、电影小镇展示区、教育展示区……每一寸色彩、每一个摆件都代表着建业集团各业务板块的文化内涵。

营销中心二楼是江山汇项目展示区。记者看到，沙盘区、洽谈区被熙熙攘攘的访客团团围住，大家都在兴致勃勃地听置业顾问讲解，对江山汇项目的区位、产品配套有了更深认识。

据了解，建业江山汇地处项城市湖滨路与天安大道交会处，位于城市发

展主轴线上，占据了城南新区的核心位置，周边教育、行政、生态、医疗、生活配套设施齐全，尤其是与项目一路之隔的如意湖湿地公园，占地600亩，是以运动、养生、休闲为主题的公园，目前周边已被规划为项城城市高端生态宜居区，将成为建业·江山汇业主们茶余饭后的好去处。

建业·江山汇占地约60亩，共14栋楼，其中10栋多层电梯洋房和4栋小高层，面积包含约122平方米、133平方米、142平方米、165平方米四个面积段6个户型，创新东西向的等面宽超宽阳台，容积率1.9，车位配比1比1，绿化率高达40%。未来，在建业·江山汇每户家居安防系统都与社区内的物业管理中心联网。

项目不仅拥有自然起伏的五重立体园林、全龄化儿童活动场地，还将根据业主的不同需求设置四点半学堂、健身房、瑜伽室、一家社区服务站等，满足小区内业主的各种需求。

来到营销中心后的景观示范区，恍若进入“桃花源”，造型考究的景观小品被林荫与荷花簇拥，建筑、植物、水系、融合成有生命的风景，客户们信步期间，游走于盛景之中。

从春天里、建业城、天湖茗筑再到如今的江山汇，是建业自身又一次从0到1的突破，也是建业对项城市民的一次情意表达，更是建业对周口区域高端改善项目的再次高度发声。

九载深耕 大美呈现

周口碧桂园城市风景线让人心动



碧桂园物业工作人员在整理草坪

□记者 王河长 曹丹 文/图

本报讯 2013年，碧桂园以洞见城市发展和人居需求的眼光进驻河南，打造的第一个高品质生态大盘——周口碧桂园。

九年间，从老旧“泥瓦房”到高端的智能社区，从一片片荒芜的地块，到一座座休闲的生态景区，碧桂园成为周

口这座城市的风景线。

碧桂园深耕周口九载，凭借良好的品质、出色的园林景观、优质的物业服务，吸引近万户业主选择在碧桂园安家置业。

九载光阴，没有让周口碧桂园老去，反而多了一层“人间烟火”的美好气息。夏日的傍晚，儿童在游乐区尽情玩耍，在室外泳池戏水纳凉；晨光微醺

的清晨，老人们或静坐养神、散步打拳或与老友聊天。在如今的周口碧桂园社区里，业主们享受着生活的幸福惬意。

七重立体园林景观，推窗揽景，聚纳清新绿色，醇香富氧舒适生活，大美惊艳的园林景观、出色的碧桂园物业服务水平，得到周口广大市民的认可和青睐。

碧桂园在周口九载深耕，产品在不断的更新迭代，一直不变的是碧桂园贴心的物业服务。如果问谁能全年恭候，陪伴您24小时365天，答案就是碧桂园的24小时客服服务热线，只需要一个电话，几分钟就有物业人员上门，为您和您的家人提供帮助。

有温度的建筑可以为业主提供一个舒适美好的居住空间，而有温度的服务更能为业主创造一个温暖幸福的居住环境。碧桂园始终把服务做到极致，也一直用标准化的服务动作、专业化的服务操练为每一位业主提供贴心服务。

碧桂园在致力业主美好生活的服务上可谓不遗余力。如今，周口碧桂园物业更是开创了周口机械化、智慧化

服务先河。

科技感十足的电动扫地车，使清洁模式与时代接轨，让清洁更高效便捷；绿篱修剪机，让养护草坪、绿篱的工作效率大大提高……碧桂园物业不惜重金购置机械化设备，精心精细养护着多层次多变化、起伏自然流畅的七重立体园林景观，让园林景观形象始终如一。

地下车库内，全天候洗地车循环清洗，让业主的爱车在整洁的环境下焕然一新；中心机房里，智能化管控平台，连接控制遍布小区每一处角落的高清摄像头，守护业主平安，指挥调度处理业主反应的每一个问题；跑步服务、微笑服务、专业服务，碧桂园物业将细致入微的服务融入到业主生活的点滴之处。

碧桂园在周口，与城市建设同进步，与城市人文共美好，将品质与服务落实到产品与生活的点滴，循道追光，塑造人居经典。

时间沉淀让文化更加浓郁，匠心磨砺让建筑更具光辉，铭记一路相伴，期盼美好未来。